a) Adottak a nem egy egyenesen levé A, B, C' pontok. Szerkessziink olyan D pontot, hogy az ABCD négyszog
teriilete 3-szor akkora legyen, mint az ABC haromszog teriilete. Az ABC'D négyszog lehet horpadt (konkav) is, de
nem lehet hurkolt. A szerkesztéshez csak a szokéasos derékszogi haromszogpar hasznalhatd, a szokasos csusztatas
megengedett (nem euklidészi szerkesztés). —

b) Mi a mértani helye a D pontnak? (I. osztalyos versenyzk dolgozatat akkor is teljesnek tekintjiik, ha csak az a)
részre adnak helyes valaszt.)



